3a crnerianbHICTIO 152 «Metpooris Ta iHhopMaIliiHO-BUMIPIOBaIbHA TEXHIKA»

IlepeJiik nuTaHbL
3 HaBYAJILHO1 AUCTUILTIHA «Buima MmaremaTuka

OCBITHBOI'O CTYIIEHS «OaKajgaBp»

No :
3MICT NMUTAHHS
T/T1
Enemenmu niniiinoi anzeopu

1. 5 1 -1 2
3HalTH MaTpulio 3A, KO A= 2 0 1)

2. Yomy JOpIBHIOIOTH €IEMEHTH A Ta b, SKIIIO BUKOHYETHCS PIBHICTD

ab 2 0 3 2
+ = ?
1 3 -2 -1 -1 2

3. 4

JlaHo matpwuiri A=(—1 2 3), B=|1|. OOuuciautu AB.
2

4, 2X+3y—4z=2
Po3B’si3aTu cuctemy piBHSIHB |—x+2y+52=-1

3X—-y—-2z=3.

d. 1
JlaHO MaTpuLto A=| 2 |. 3HAUTU TPAHCIIOHOBAHY MaTPHUIIO A'.

3

6. 3 2) (-1 0

3HaWTH CyMy MaTpullb | -5 6|+ 2 1
1 0) (3 -5

7. Poss’ _ 2x+3y=8

03B’S3aTH CUCTEMY PIBHSHb
yP 4x—-y=2.

8. . 1 3). 120 .
Jano marpuin A= g 7)1 B= 10 3 . SIKy 3 BKa3aHMX A1 MOXKHa
BUKOHATH?

9. 4x+3y -15z =1
Po3B’s3aTu cuctemy piBHSIHB {7x—2y+13z=9

X—5y+25z =6.

10. 2 .

Hano matpuiio A= 05 . 3HalTH 0OEpPHEHY MATPHITIO A™.

1L o6 AR A2 0] (21

quenntu AB, sxmo A=| - o), B=| o )
12. a[3 24 g (420 o
1 A= = . -B.
Jlano marpun 50 1) 6 3 1) oHaHTH
13. | Marpuito A' Ha3UBaIOTh OOEPHEHOIO IO MATPHUIll A, SKIIO:
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14. 2 _
OOunCIUTH BU3HAYHHUK 3 gl
15. 73 -5
OOYMCITUTH BU3HAYHKK (1 1 1.
6 6 6
16. X—y—-27=-2
Po3B’s13aTu cuCTEMY PIBHSIHD {5x +9y + 4z =4
2X—y+3z=3.
17. , , X -
Po3B’sA3aTu piBHSIHHA 1 =3
18. | OGunciutu 2A-B, axkmo 4 = (1; —1;0), B = (4; —1;3).
19. 100
3HalTH MaTpuIo A’, AKI0 A=|0 2 0].
0 0 3
20. 1 0 0
OOunCcIUTH BU3HAYHHUK |-3 5 6.
7 -2 8
21. Posp’ , X+2y=—-4
O3B’S3aTH CHCTEMY PIBHAHD |, 2y=12.
22. Poss’ . 3x-y=5
03B’SI3aTH CHCTEMY PiBHSHb 65y = 4.
23. 0 -3 0
OOunCIUTH BU3HAYHMK |2 3 1.
4 -5 3
24, 3 .
Jlano matpuiro A= 4 3 . 3HalTH OOEpPHEHY MAaTPHITIO A,
25. 7 .
Jano marpuuro A= 4 3 . 3HalTH OOEpHEHY MaTPUIIO A,
Enemenmu eexmopnoi anzeopu
26. | 3paiirtu JIOBJKHHY BEKTOpa E akmo A = (2; 4;7), B = (—1; 3;8).
27. | SIki 3 BekTOpiB KOMHEAPHI?
28. | 3maiitu BEKTOp C = 2d — 35, SIKIIIO 5:(4;—2;1), B:(Z;—L‘B).
29. | JlaHo YoTHPUKYTHUK ABCD . 3HaiiTu AB + BC .
30. 3HalTH CKaNApHUIA 10OYTOK BEKTOPIB d i E, SIKIIIO |§| =4, |B| =7, ¢ :% .
31. | 3naiitu CKaJIApHUI 100YTOK BEKTODIB a i I;, o a=(25-3), b=(-134).
32. | SIki 3 BEKTOpIB MEPIEHIUKYIAPH1?
33.

JlaHo: |§|=4, |H|=3, a-b=-5,1c a-b - CKaJIAPHUIT 106YTOK BEKTOPIB a i b.

3uantu COS@ .




34. . . . ‘ - ab - -
Jauo Bektopu a=(41-2), b=(-12,2). 3uaiiru mpoekiwito np;a = W (a-b -
CKAIIApHHIT 100yTOK BEKTOpIB @ i b).

35. Jlano BexTop 5=(4; 5,-3) . 3HaliTH KOOPAMHATH OpTa 3 =ﬁ-5.

a

36. | Jlano Bextopn a=(-3,-12), b=(3,-1,4). 3maiitu oS .

37. | 3uaitn BexTop ¢ = 3d + 2b, saxmo a=(25-3), b=(2-43).

38. | 3HaiiTn moYaTOK BeKTOpa AB, sxmo AB = (=3;2;7), B = (4; —1;5).

39. | 3naiitu KOOPJMHATH BEKTOPA ﬁ, akmo A = (4; —2;3),B = (1; 2;-2).

40. | 3paittn KOOPJMHATH BEKTOpPa Eél), akmo A = (5; 0;—-3), B = (7; —4;1).

41. | Ipu sxomy 3uauenni 1 Bexropu a=(-3-12) i b=(3-11) nepnenauxynspai?

42. s BekTopa 5=(ax;ay;az), y SIKOT'O |§|=13, a, =12, a, = 4, 3naiiTn a,.

43. | Tano Bexrop a=(-3;0;4). 3uaiitu |23 .

44. | 3paiitn KOOPJMHATH BEKTOPa E, akmo A = (5; 0;—3),B = (7; —4;1).

5. | 34aitru Bextop C=—a— 26 , ko a=(4-2:6), b=(L2-3).

P==3

46. | 3anano sekropu d = (3; 0; —1) ta b= (1; —2; 1). 3uaiiTu JOBXHUHY
pextopa d — b.

47. | 3agano Bekropu d = (2; —1;3) ta b= (—2;3; 1). 3uaiiTu JOBXKHUHY
Bexropa d + b.

48. | 3uaiitn mimanuit 106yTok BekTOpiB a=(24;-3), b=(2-21), c=(-4;4,-2).

49. | Nano sexropn a=(2-13), b=(-24;-1). 3uaittu BexTOpHUH 106YTOK
¢=dxbh.

50. | Jtaso BexTopH a=(25-3), b=(2,4-3). 3naitru |3d — 2b|.

Ananimuuna ceomempis

51. | SIxe 3 HaBeAEHUX PIBHSAHB € PIBHSIHHIM IPSAMOI Ha TIOIIMHI?

52. | SIke 3 HaBeAEHUX PIBHAHB € PIBHSIHHIM IIPSAMOI, 110 MPOXOIUTH Yepe3
MMOYaTOK KOOPAUHAT?

53. | SIke 3 HaBelEHUX PIBHSAHD € PIBHAHHIM NPAMOIi, 10 MEPHIEHANKYIISIPHA OC1
0x?

54. | BuzHauutw, sika 3 TOYOK JICKUTH HA TpsiMind 3X+4y—7=07?

55. | SIke 3 HaBenEeHMX PIBHSAHb 3aJa€ EJIIC Ha TUIOMIUHI?

56. | SIke 3 HaBeAEHUX PIBHSAHB 3aJa€ MapadoJly Ha TJIOMIMHI?

57. | Slxe 3 HaBeAEHUX PIBHSAHB 3aJ1a€ TiepOOoIy Ha TJIOMIMHI?

58. | SIke 3 HaBeAEHUX PIBHAHB 33/1a€ IUIOMIUHY?




59.

Ske 3 HaBeIEHNX PIBHSHD 3a7a€ MPSIMY B ITPOCTOPi?

60. | fIke 3 HaBeJEHNX TBEP/KEHD € CIIPABEIIIMBUM JJISl ABOX MPSIMHUX Y IPOCTOPI
3 HATIPAMHUMHE BekTopamu S, =(1,2,3) ta s,=(12,3)?
61. | 3HalTH KOOPJMHATH TOYKH MEPETUHY NPIMUX y=3X—2 Ta Y =2X+1,
62. | Ha mrommui 2x+3y—z+4=0 3HaXOOWUThCA TOUYKA, Yy SKOi BiAOMI
KoopauHaTu x=10, z=3. 3HalTH KOOPJIANHATY .
63. | 3HalTH KyTOBHIA KOedillieHT k mpsamMoi 10x—5y+4=0.
64. | SIxi 3 HaBeIEHUX PIBHSHD € PIBHAHHAMMU MPSAMOIi, IO TPOXOJAUTH YEPE3 TOUKY
M(2; —1; 3) mapanensHo Bekropy d = (3; —1;2)?
65. | SIxe 3 HaBeIEHUX TBEPXKEHD € IPABUIHLHUM ?
66. | SIxe 3 HaBeEHUX PIBHSIHB € PIBHIHHSAM IUIOIIMHU, IO TPOXOIUTH Yepe3
touky A(—7; 0; 3) nepnenauxynspuo sexkropy 11 = (1; 2;4)?
67. | SIxe 3 HaBeJIEHUX PIBHSAHb € PIBHSAHHSM IMPSAMOI, 1110 IPOXOJIUTh YEPE3 TOUKY
M(1; 0; —3) mepneHauKyISAPHO IO IUIOMMHA X —3Y +2Z2+4=07
68. | flke 3 HaBeJeHUX PIBHSAHB € PIBHAHHAM MPSIMOi, IO MapajienbHa oci OX ?
69. | 3HalTH KOOPIMHATH TOYKH MEPETUHY NpsiMuX Y+3=0 1 x—2y+4=0.
70. Slka 3 HaBeIEHUX TOYOK JICKUTh Ha MPAMIii X=2_ y:l -z _15 ?
71. | 3amucaTy piBHSHHS MPSIMOT, sIKa MPOXOANUTH Yepe3 Touky M (2; 3)
napayienbHo oci Ox.
72. | 3HalTH KyTOBHIA KOEPIIi€eHT k mpsiMoi 6x+2y—9=0.
73. | 3HaiTH BiAPI30K b, SIKMI BiITHHAETHCS Ha Ooci Oy MPSIMOI0 X —2y +8=0.
/4. | 3HaliTH KOOPJMHATH TOYKH ITEPETUHY IpsiMOi 2Xx—5y—6=0 3 Biccro Ox.
75. | 3HalTH KOOPJMHATHU TOYKH MepeTuHy npssiMmux x —2 =013x +y —5 = 0.
Dynxuii
o 3HaiiTn 06nacTh BU3HAUCHHS QyHKIi T (X) ks
YHKI m
7. | 3yaiitn o6nacTs Bu3HAYCHAS QyHKIi f (x)=+16—x"
s 3HaiiTh 001acTh BU3HAYCHHS (DYHKIII1 f (X) S
\/ X +1
79. | 3naiit 06nacTh Bu3HaueHHs Gynkuii f (X) In(x 5)
80. | 3naiitu o6nactb BusHaueHHs pynkuii f(x)=7".
81. | fIxa 3 3ampornoHoBaHUX (YHKIIIH € IEP10TUIHOI0?
82. | Sxa 3 3amponoHoBaHUX (PYHKIIIH € MapHOO?
83. | Slka 3 3amponoHoBaHUX (PYHKIII € HEMAPHOIO?
84. | Slka 3 3anponoHOBaHUX (DYHKIIIN € TEPIOTUIHOIO?
85. 7—X

3HaitTu 06sacTh BuzHaueHHs QyHKitii f (X) = <ol
X+




86. | 3naiitn o6nacts BusHavenns Gynkuii f (X)=3x-5.
87. . X’ l
3Haiitu 061acTh BU3HaYeHHS QyHKIil f (X)
88. | 3naiitu o6nacte BusHauenns Gynkuii f(x)=| gs(x +1).
89. | 3maiitu o6nacTh Bu3HaueHHS QyHKIT f ( ) e,
90. | SIka 3 3amponoHOBaHUX (DYHKIIIH € Mep1OANIHOI0?
91. : - X
3HaiTH 0071acTh BU3HaYeHHS QyHKii f (X) = —1 .
X —_
92. | 3naiitn o6nacts BusHavenns Gynkuii f (X)=vx—4.
93. : 1
3HaiiTi 0071aCcTh BUu3HaYeHHs GyHKIii f (X) =— L
X+
94. | 3naiitu o6nacTh BusHa4eHHs QyHKii f (X) =log, (X —1).
95. | BHaiitu o6nacts BusHaueHHs Gynkuii f(x)=4"".
96. | flka 3 3amporOHOBaHUX (PYHKIIIH € MEPIOTUIHOIO?
97. | Slka 3 3anmporoHOBaHUX (PYHKIIIH € MTApHOI0?
98. | sIxa 3 3anmponoHOBaHUX (DYHKIIIH € HEapHOIO?
99. | SIka 3 3amponoHOBaHUX (DYHKIIIH € 3pOCTal0u0r0 HA 00JIaCTI BUSHAUYCHHS?
100. 2
3uaiitu 3HaYeHHS QyHKIT f (X) = > B Tourd X=0.
—£ZX
101. . : 11
Bkazatu ¢popmyny 3araipbHOTO 4ieHa MOCTiIOBHOCTI: —1, > T3
102. | BubpaTu 3 3anpornoHOBAHKMX BHYTPILIIHIO TOUKY Bifipi3Ka [0; 1] :
103. | Ouncanr 3nauenns dyuxuii Y =4+ x> —x® BToumi X=-2.
104. | TTo6ynyBatu cknagay QyHKIi0 y(x(t)), sxwo Y(x)=x%, x(t)=sint.
105. | Sxa 3 3anponoHOBaHKUX (QYHKIIIH € MepIOAMIHOI0?
I'panuys pyukuii
106. 2x* +x-1
3uaiitu rpanumo lim ———
ot x +5X+4
107. —-2x-3
3HAWTH TPAHUIIIO IIm A
3 x> —BX+6
108. . X’ +6x+8
3uaiitu rpanumo  lim ——
>23%% +5x -2
109. . 2x* +7x—4
3HaiiT rpasuo lim —— .
4 X +6X+8
110. X* +9x+8

3uaiiTyl rpauio lim

>-83x% +23x -8




111. . X
arcsin—
3naiitu rpaHuIro lim
x—0 2X
112. X
tg -
3Haiit rpanuio lim _2 .
x—0 7X
113. . X
SIN —
3Haiit rpanuIo lim 5,
x—0 2X
114. . . SIn2x+sin X
3uaittu rpanuio lim :
x—0 3X
115. . i
3HaiiT rpaHuio lim — .
x>0 25In5X
116. 4x* —3x* +1

3naiiT rpaHuio  lim .
x>0 54 2% —2x*

117. 5 . 3x*+x-5
3naiiti rpasumio lim ———.
= BX° = X+1

118. 5 _1+2x° +5x°
3uaitru rpanuimo lim ——
o AXT+ X
119. X +1

3uaittu rpanuio lim

= 3x* +5x° =10

120. . . 3 =X+ X
3naiiti rpasumo lim ———.
on X0 —2X+ 1

121. . )(2 -9
3HaiTH rpanuiro lim :
x>3 X —3
122. . .4
3HaiiTu rpanuiro lim—.
N—o0 n
123. . . b—-4x
3naiiT rpaHuiro lim .
X—0 X
124 _ 2x+1
3uaitru rpanuio lim )
x>l X —2
125. . . Sin2x
3HANTH IPaHHUIIO Img )
X—>! X

126. | SIxy 3 HaBeICHUX TPAHUIIb HA3UBAIOTH APYTOI0 BAXKIIUBOIO TPaAHUIICIO?

127. S i 4x* +1
HAaWTU I'paHUIO IIM .
e 2x — 2x
128. 12x* -5

3uaiitu rpanuio lim—; :
x>0 4X° — X




129.] el
HaWTH rpa"uio lim .
P = 3x* —10
130. . 3x*t—x?
3uaiiTu rpanuio lim—; .
xoo X7+ 7
131. . 10x*-6
3naiiTu rpanumo lim——; :
x> 2X° + X
132. . X2 4+3
3naiiTu rpanumo lim——.
x—o X< —1]
133. . X +2
3naiity rpanuio lim =
x>o X —3X
134. . . X+2
3naiiti rpasumo M —————.
x>24X° +(X—2
135 3 . | X2 _ 4
HaiTy rpauio lim—————.
P -2 X* + 6X —16
136. G|
3uaiitu rpasuio lim
x>-24X +8
137 . X2 _ 9
3HaiTH rpanuio lim
x>32X—6
138. G |
3HaiTH rpanuio lim
x->1 2X =2
139. .  l+x-1
3HaNTH rPaHUILIIO IIrTgT.
140. 3HAWUTH TPAHUITIO Iimx—_8
P -8 J1+x -3
141. . - Jx+3-2
3uaiitu rpanuiro lim———.
x—1 X—=1
142. Surail aro lim X+4
HAWTH T'PAHULL —_—
P o\ X +8 —2
143. . . tg9x
3naiiT rpanuio lim——.
x-0  3X
144. . . Sin4x
3HAWTH TPAHUILIO IIrT(} vt
145. . ) 8X
3HaiiTl rpaHuio lim————.
x-0 arcsindx
146. . . 6X
3HaiTH TpaHuIo lim :
x-0 arctg 2x
147.

3HAWTHU TPAHULIIO

. X
lim——.
x-0 tg 4 X




148. . . barcsinx
3uaiitu rpaHuio [im .
x—0 3x
149. _(x+1)"
3HaiTy rpaHuIo lim (—j :
X—00 X
150. x+1)"
3HaiT rpaHuIo lim (—j .
X—>0 X
151. _ 1
3HAWTH TPAHUITIO IIrT(')l (1+ 2X) 2x
152. _ 3
3HANTH TPAHMIIIO IIrT(')l (1+ 4X) ax.
153. . . X+4
3naiiTu rpasuio lim—-—.
x5 X — 2
154, . . X+
3Huaittu rpanuio lim—-—.
x>2 X =1
155. X+ 7
3uaiity rpapumo lim-———.
x>3 X° —§
Hoxiona ma oughepenuian
156. | 3uaiiti moxinny dynxuii y =e*.
157. | 3naiiTi noxigHy QyHKIi Y =SIin2X.
158. | 3uaittn noxinny dynkuii y =In(5x+1).
159. | 3naiiTi moxigHy QyHKIii Yy =arctg3x.
160. | 3naiiti moximuy pynkuii y = 5.
161. | 3HaiiTi moxinHy GyHKIii Y =arcsin3x.
162. | 3uaitti moximay dyHKii Y =~/4X+1.
163. | 3naiirn noX1iaHy QyHKIIT Y = (6X —1)3 :
164. | 3naiiTi noxinHy GyHKIIT Y =COS4X.
165. | 3uaittn noxinny ¢yuxuii y =log,(2x-5).
166. | 3uaiiti moxigny dynkuii y = x°e*.
167. | 3naiiTi moxigHy QyHKIIi Y = XCOSX.
168. | 3naiitn noxigny QyHKIii y = x%sinx.
169. | 3naittu noxinny byuxmii y = x*Inx.
170. | 3naiiTi noxigHy QyHKIIT Y = XtgX.
171. . . 2
3Haiiti moxiaHy QyHKImil Y =——.
SIN X
172. 3

3HaiiTi moxiaHy QyHKIIT Y = :
COS X




173 . ) 1+ XZ
3HalTH NOX1AHY QYHKIIT Y =

— X2 )
174. . )
3HaiTH NOX1AHY QYHKIIT Y = :
1+ cosx
175. . )
3HaiiTh noxiAHy QyHKLIT Y = —.
1-sinx

176. | 3paiitu 3HaueHHS noxigHoi PyHKIIT Y = x® +5X +3 B Toumi X, =1.

177. | 3Haiit 3HaueHHs noxinHoi GpyHkuil Y = X' +3X* +7 B Touri X, =1.

178. | 3uaiiti 3HaueHns moxigHoi GpyHKii Y = X° +9X +3 B ToUIL X, =—1.

179. | 3uaiiTu 3nauenns noxiamoi GyHkii Y =+/2x+3 B TOUIi X, =—1.

180. | 3yaiiru snauenns noximHoi byHkuii y = (3X + 2)4 B TOUll X, =-1.

181. | 3naiiTi 3HaUeHHs MOXiAHOI QYHKIIT Y = arctg2x B toumi X, =1.

182. | 3naiiTi 3HaUeHHs MOXiAHOI QYHKIIT Y =arcsin3x B Toumi X, =0.

183. . o . 1
3HaiiTu 3HaYeHHS MOXiaHOI PyHKIHT Y =In (4X —1) B TOUL X, = >

184. | 3naiiTi 3HaUueHHs MOXigHOI QyHKIIT Y =arcctg3x B Toumi X, =1.

185. | 3naiiTi 3HaYeHHs MOXiAHOI GyHKHIi Y =arccos2x B Toumi X, =0.

186. | 3uaittu qudepenuian gpynxiii Y= x° +5.

187. | 3uaittn qudepenuian Gpynxiii Y= X* +4.

188. | 3uaittn qudepenuian Gynxii Y= X" +1.

189. | BnaiiTi qudepentrian pyHkmii Y =C0S3X .

190. | 3naiitu qudeperuian ¢pynkuii y =sin(5x—1).

191. | 3naittu qudepenmian GyHKIil Yy =arcsin4x.

192. | 3naiitu audepennian Gpynxuii y =In(7x+2).

193. | 3naiiTi nudepentian pynkmii y = arctg3x.

194. | 3uaiitn qudepenuian Gpyrxmii Y =+/6X—5.

195. | 3naiitn Tudepenuian pynxuii y =577,

196. | 3aiiru noxigay GyHkmii V8 —5x + 2x° .

197. . . e4x
3HaiTh noxigHy QyHKIii y = )
3X+5

198. 3Hai oX1JIHY QYHKINT Y = 1
HAWTH IIOX e
ARY PYHER 1+ 3x —4x?

199. | 3aiirn noximay dyskuii Yy =3/(3x—5)* .

200. | 3yaiirn noxigny ¢pynkuii y =3/5+4x— x>

201 | 3yajirn noxigny gynkmii Y =84%/3x° — X +5.




202. | 3naiiTi moximuy GyHkuii y = (€% +3)°.

203. | 3uaiiTi moxigHy pyukmii y = Insin(2x +3).

204, 3Haiiti moxiaHy QyHKIIl Y = 2
VX +x+1

205. | 3najiTi moxinHy QyHkuii Yy = arctge™.

206. | 3uaitrn moxixny dynkii y = arcsiny1-3x .

207. 3HaWTH NOXIAHY QYHKIIT Y = 3+ X
J3-4x+5x2

208. | 3naiiTi nmoxigHy GyHKIii Y =Sin X —XCOSX.

209. | 3uaiity noxinny byuxiii y = X - InX.

3Haiiti moxigHy QyHKIIT Y=

210. X
J16-x2

211. . 4x% +1
3HaiiTh noxiAHy QyHKLIT Yy = .
COSX

212. | 3aiitn noxinny gpyHxuii y =5 - arctgx.

7

213. | 3uaiitn noxigHy QyHKII Y = (1+ Cth)

214. | 3paittu noxigny Qpyskuii y =In (ZX6 + 3).

215. | 3naiitu moxigny QyHkuii y =tg (2X4 + l).

216. | 3uaitru moxinny Gynkmii y=(4+Inx).

217. | 3uaiitu moxigHy QyHKIii Y =X’ -arccosx.

218. |, . N oy
3HalTH NOX1AHY QyHKIII Y =

sinx

219. | 3naittu noxizny Qynkuii y = /X - arcsinx.

220. | 3paiiTi moxixHy pyHkuii y = 6" -arcctgXx.

221. | 3naiitn nudepenuian GyHkuii y = tg (7X — 4) :

222. | 3uaittn nudepenuian Gpysxuii Y =ctg(3x+2).

223.
3naiTu qudepeniian GyHKIil Y = 9

224. | 3naiitn mudepentian GyHkii Y =/4X+7.

225. | 3naiitn nudepenmian pynxuii y =€,

226. | 3uaittu gpyry noxinay Y dyskmii Y= X" +3x° +5.

227. | 3uaijiti npyry noxigHy y" GyHKmI Y =X +7X+2.

228. | 3uaittu apyry noxinuy y" byHkmii y=e* +x°.

229. | 3uaittn apyry noxiguy y" ¢yskmii y =X Inx




230.

3HaiiTu Apyry noxigay Yy" ¢yHkmii Yy =sin3Xx.

231. | Buaiitu apyry noximuy y" dyskuii y =",
232. | 3naiiti npyry noxigHy Yy ¢yHKmii Y =C0S4X .
233. | 3uaiTu apyry noxigHy y” GyHKIii y = XSinx.
234. | 3naiiTi npyry noxigHy Yy" QyHKIT Y = XCOSX.
235. | 3uaittn apyry noxiguy Yy ¢yukmii y=e* +sin2x.
3acmocysannsa noxionoi
236. . . . Inx
3HalTH IpaHUIIIo 32 TOMOMOr o0 TipaBmita Jlomitans ||rT11—1.
X—>. X_
237. . : e -1
3HaWTH TPAHUITIO 3a JOMTOMOroro npaswita Jlomtans lim——.
x>0 SN X
238. . ) . 1-cosx
3HalTH IpaHUIIIO 32 IOIOMOror0 TipaBmita Jlomirans IIrrg—.
X—> X
239. . . _ef—¢?
3HalTH paHUIIIo 32 TOMOMOT K0 TipaBmita Jlomitans ||r721 i
X—> X —_
240. y . . e* -1
3HalTH IpaHUIIIo 32 T0MoMOororo npasmia Jlomitans lim
-0 In(x+1)
241.[ . . x‘-81
3HaliTu rpaHuIIO 3a JonoMoroko npasuia Jlonitans lim—; 9
x—=3 X —
242. . : .
3HaliTH rpaHuUIo 3a JormoMororo npasuna Jlomiransa lim —.
X—>+00 e
243. 5 : . e —e™”
3HaNTH IPaHUIIIO 3a TOMOMOror npasmia Jlomitans lim
x—0 X
244, . . . SIn6X
3HAWTH TPAHUINO 3a JOmoMororo npasmia Jlomitans lim— :
x>0 SIN 2X
245.[ . X -1
3HaWTH TPAHUIIO 3a JOMOMOTOr0 ITpaBwmiIa Jlomitas |er11 I :
X—>. nx
246. § . . In(1+x)
3HaiiTH rPaHHLIO 33 ZOMOMOroo npasuia Jomtams 1M———
x>0 arctgx
247. 5 . . X—arctgx
3HaNTH IPaHUIIIO 32 IOMIOMOT o0 TipaBuiia JlomiTans IIrrol—3 :
X—> X
248. . . . sinx-sin5
3HaWTH TPAHUITIO 32 JOMTOMOT0Or0 mpaBwita Jlomitas IIHQ—S.
X—> X —
249. 1-x

3HATH TPaHUIIIO 3a JOIOMOroK0 npasmia Jlomiraas lim :

x=1 SIN 77X




250. . . . Inx
3HaiiTu rpaHuIio 3a Jornomoroko npasuia Jlomitans lim —-.
X—>+0 ¥
251. | 3uaiiru intepsan spocranns dynkuii f (X)=x*—4x.
252. | 3Haiitu inTepBan cnananns Gyskuii f (x)=8x—2x".
253. | 3uaiitu intepsan spocranns Gyukuii f(x)=e* —x.
254. | 3uaiitn intepsan cnaganss ¢pynknii f(X)=xInx—x.
255. | Buaiiry intepsan spoctanns GyHkiii f (X)=x*—-8x+5.
256. | 3Haiitu intepsan spocranns gyskuii f (x)=9+12x—3x".
257. | 3uaiiru inTepBan cnaganss ¢yrkuii f (Xx)=5"—2x-In5.
258. | 3uaiitu intepsan spocranns Gyukuii f (X)=X-+arctgx.
259. | BHaiitu intepsan cnaganns Gyskuii f (x)=x*—-10x+8.
260. | 3naiitn Touky excrpemymy dyHkmii f(X)=6x*-12x+9.
261. | 3uaiirn naiimenwe 3Hauens GpyHkuii f (X)= x> —6x Ha Bigpisky [0;6].
262. | Tino pyxaeTbcsi TpAMOINiHIMHO 3a 3akoHOM S =6t°—4t. 3HaiiTh ioro
IIBHJIKICTh B MOMEHT 4acy t=1.
263. | Tuto pyxaerbcsi MNPAMOJIHIMHO 3a 3aKOHOM S =4t°-12t. 3HAWTU HOro
NPUCKOPEHHS B MOMEHT Yacy t=2.
264. | [lIBuakicTe Tia TpU TPSAMOIIHIHHOMY pYCl 3MIHIOETBCS 3a 3aKOHOM
V =t + 2t. 3HaifTH Hforo MPUCKOPEHHS B MOMEHT Jacy { =2.
265. | Timo pyxaeThcsi MPSIMOJIIHIAHO 32 3aKOHOM S =2t* —64t . B K1l MOMEHT yacy
HOTo MIBUJIKICTh piBHA HYJIIO?
Jugpepenuianvne uucnenna pyukuin KiibKox 3MIHHUX
266. | 3yaiiti obmactTs BU3HAUEHHS dynkuii z=J4-x>-y*.
267. Z : .
3HalTH 3HAYCHHS 2— y TouIIi (0;1) s GyHKUii Z = 2Xy> +3X—y +1.
X
268. 0%z . . -
3HalTH 3HAYEHHS — y TOYLI (0;1) s GyHkmii Z=4X"y" -3x—-y+1.
X
269. ZI e
3HalTH 3HAYEHHSA — Y TOYII (1; 2) U1 QYHKIIT Z =5X"y  +7X—4y+1.
y
270. 27 . : 2 2
3HalTH 3HAYCHHS s y TOYIII (2; —1) i QyHKIii Z =4Xy” +3X°y -5y +2
Xoy
211 3yaiitn o6nacts BusHAYCHHS bynxuii z=4/2- X°—y%.
272. 0z :

3HaWTH 3HAYECHHSI 8_ y TOYIT (1; —2) UL QYHKIT Z = X3 — y2 +1.
X




273.

3HaiTH TOYKY MakCUMyMy GYHKIT Z =5—X* —y°.

274.

2
3HaTH 3HAYEHHS % y TOYI (1; —4) s pyskuii z =X +4y° —5y—6.
X

275.

2
3HalTH 3HAYEHHS % y TOYII (1; —1) s dyskuii z =5x +3y* -9,

276.

2

y TOMIII (2;1) TuTst QYHKIT Z = 33+ 2y —5xy2 +4.
oXoy

3HalTU 3HAYECHHA

277.

Jlano dyHkio Z =X’y + 2X — 3y . 3Haiitn Z—Z :
X

278.

Jlano GyHKIi0 Z =2X"Y +5X — 4y +1. 3Haiitn Z—Z :
y

279.

2

Jlano byukiio Z =3X>y +8Xx—7y—4. 3Haiitn % :
X

280.

2

Jlano byukiio Z =X’y +5x —3y. 3HaiiTu 8_3 :

281.

3HaiiTn TOUKy MiHIMyMy OYHKIIT Z = X + Y* + 2.

282.

JaHo ¢yHKIiIO Z :Sin(ZX + y). 3HalTH 2—2
X

283.

284.

Jlano ¢ynkiio z =tg (2X — 3y). 3HaiTH Z—Z
y
. . 0z
Hano ¢yukiio zZ = arctg (xy ) 3HalTH x

285.

Hano ¢pyHKIIO Z= In(x2 + 4y2). 3HalTH Z—Z
y

286.

(X3 —5y)4. 3HalTH %

JaHo ¢yHKIIIIO Z

287.

Jano dynkiio z = \/XZ + 4Xy . 3HailTn Z—Z
y

288.

Jano dyHkiio z = COS(3X — 4y). 3HaiTH Z—Z .
X

289.

Jlano dyHKIit0 Z = al’CCtg(ny). 3HaiTH g—z
y

290.

Jano ¢ynkmito z =Ctg (5X — y). 3HaTH g—z :
X

291.

1 . 3Haiitn @

g
Jano ¢yHKIIi0 5% 3y Y




292.
Jlano QyHKIi0 Z = (5x2 ~2y +1)3. 3HaiiTn %

293. .
Hano dyHKII0 Z = arcsm(2xy) . 3HalTH 2—2
y
294,
Jano ¢ynkmito z =In (2xy3 + 7). 3HaiiTH ? :
X
295.
Jano ¢yskmio z=eY>"", 3naiitu 2—2
y

296. | 3uaiitn cranionapny Touky GpyHkimii z = x> —4y® +2xy +10y .

297. | Buaiitn CTaIlioOHapHy TOUKY QYHKII Z = 2X° + y? —4xy +8X.

298. | 3nuaiiTu crarionapHy TouKy GyHKmil Z = 3% + Y2 —6xy +12y .

299. | 3uaittu cranionapny Touky GyHkiii z=X> —4y® + 2xy — 20X.

300. | 3uaiitn cramionapuy Touky GyHKuii Z = 4% +2y* —4xy +4y.

301 | 3yaiirn TOYKY MIHIMYyMY QYHKIIIT Z = (X +1)2 + ( y —1)2 -4,

302. | 3yaiitn TOYKY MakcuMymy QyHkiii Z=8— (X — 2)2 — ( y+ 3)2 :
303. | 3yaiitn TOYKY MiHIMyMY QYHKIIT Z = (X — 5)2 + ( y— 3)2 +7.
304. | 3yaiirn TOYKY MaKCUMyMy (QYHKIIIi Z=—-5— (X + 4)2 — ( y+ 7)2 :
305.

3HaWTH TOYKY MIHIMYMY QYHKIIT Z = (X — 8)2 + ( y— 2)2 +7.

306. | 3maiitn noBHMit mudepenmian Gpyrkmii Z =",

307. | 3naiiti moBHMit mudepenmian Gynkuii z =Xxe".

308. | 3naiiT moBHuit qudepentian Gpynxuii Z=XxInYy.

309. | 3naiiT moBHuit qudepenrian Gpyrxiii zZ = X*sin2y .

310. | 3naiiti moBHwit qubepentian Gpynkuii z = y° tg3x.

311. | 3yaitru moBHMit nudepenttian GyHKIi Z = Zx/; ctgy.

312. | 3yaittn nosHuit nudepenian QyHkmii Z = 4\/@ COSX.

313. | uaiiTu OBHUIT Audepenmian GyHKIil Z = YySiN4x.

314. | 3yaiitn noHuit mudepenuian GyHkuli Z = ﬁ Inx.

315. | 3naiit moBHuit qudepenrian Gpynxiii z =3X"y> +4x -2,




